

## 监督的讯息（2019年2月14日）

2019年2月14日发於罗马

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

近来在中美洲各国做牧灵访问，我再一次体会到主业团那份蒙天主祝福的合一。天主对我们的仁慈应一再使我们讚歎。我们的父亲谈及1930年和1943年的2月14日，曾说：「吾主两次在同一个日期展现祂的良善，并非偶然... 你们向主祈求吧，好使你们能从祂那里学会热爱主业团的合一，这份合一是祂从起初就意愿的。」（1958年2月14日）

吾主在最後晚餐时，为祂将来的门徒祈求合一：*ut omnes unum sint*（若十七 21）；愿众人都合而为一。这不只是那种从人的角度而言，组织良好完善的合一，而是爱给予的合一：「父啊，就如你在我内，我在你内。」（同上）在这意义上，早期基督徒是最好的见证：「众信徒都是一心一意」（宗四 32）。

正因为这合一是爱的果实，它不是「一致性」，而是共融。这在多元之中的合一，正是展现在与风格迥异的人共同生活的喜乐、学习与他人一起丰富自我及创造富於温情的环境。耶稣告诉我们，这种合一是有效传播福音的必要条件：「为叫世界相信」（若十七 21）。因此这种合一并不是我们局限於一个小圈子，相反，作为圣教会的一份子，这份合一使我们与所有在这伟大的福传使命中的人缔结友谊。

让我们再一次以更新的力量，努力活出这份合一：从那些在我们身旁的人开始。然後，藉著天主的恩宠，即这份合一的源泉，我们能克服一切人生道路上的阻碍。

你们的父亲全心全意地祝福你们

范康仁